



В Волгограде организована проверка по факту возможного нарушения прав ребенка в медицинском учреждении

Вечером 7 августа руководителю следственного отдела по Тракторозаводскому району следственного управления СК России по области поступило сообщение о том, что в одной из инфекционных больниц Волгограда находится малолетний, которому персоналом учреждения ненадлежащим образом оказывается уход. Впоследствии в СМИ и соцмедиа были распространены кадры видео, на которых ребенок находился один в закрытом боксе без присмотра, а медперсонал несвоевременно обеспечивает его гигиену.

С целью выяснения всех обстоятельств возможного нарушения прав ребенка следственным отделом по Тракторозаводскому району следственного управления СК России по Волгоградской области незамедлительно организована доследственная проверка.

Ночью следователями территориального подразделения с участием руководителя отдела проведен осмотр больницы, установлено, что 2-летний мальчик госпитализирован в медицинское учреждение 30 июля 2021 года по решению органов системы профилактики. До этого момента мать ребенка оставила его на несколько дней у знакомых, чтобы малыш не мешал увеселительному проведению времени и распитию спиртного. При осмотре мальчик был чист и опрятен, спал.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление объективной картины произошедших событий, в том числе будет дана оценка сведениям, о которых рассказали СМИ и пользователи в соцсетях. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



08 Августа 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1599042>